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Ata da segunda (2ª) reunião do Conselho Fiscal do
Fundo Estadual de Infraestrutura -
CF/FUNDEINFRA, realizada em 15 de abril de 2025,
nos termos seguintes:

 

Aos quinze dias do mês de abril de 2025, às nove horas e trinta minutos (09h30), foi realizada a segunda (2ª) reunião do
Conselho Fiscal do Fundo Estadual de Infraestrutura - CF/FUNDEINFRA, via aplicativo “TEAMS”, a fim de apreciar a ordem do dia, discutir e
votar as matérias da pauta. Se fizeram presentes à reunião, atendendo à convocação, os seguintes conselheiros fiscais: Chefe da Controladoria
Geral do Estado – Marcos Tadeu de Andrade (Titular); membro suplente da Controladoria Geral do Estado – CGE, a Senhora Alessandra dos
Santos Paz; Secretária-adjunta da Secretaria de Estado da Economia – Renata Lacerda Noleto (Titular); Representante da Federação da
Agricultura e Pecuária de Goiás – FAEG – Senhor Henrique Marques de Almeida (Suplente); Gerente de Avaliação de Projetos – Leonardo
Oliveira Meneses. O Senhor Marcos Tadeu, declarou aberto os trabalhos da 2ª reunião do Conselho Fiscal do Fundo Estadual de Infraestrutura
- CF/FUNDEINFRA, transmitindo as boas-vindas aos senhores conselheiros e cumprimentando aos demais participantes.

Iniciando a ordem do dia, o Senhor Marcos Tadeu enfatizou a importância de se ter um Conselho Fiscal ativo, de modo a
contribuir com os trabalhos pertinentes ao FUNDEINFRA. Descreveu como se daria a reunião, elencando as três etapas, conforme a pauta: 1)
Publicidade do Regimento Interno do Conselho Fiscal; 2) Agenda de reuniões trimestrais; 3) Outros assuntos. Em relação ao item 1,
"Publicidade do Regimento", Marcos Tadeu sugeriu que o texto do citado documento fosse aprovado conforme esta, que para a próxima
reunião do conselho seja objeto da pauta as alterações que porventura forem sugeridas pelos demais conselheiros. Na deliberação sobre o
regimento interno, todos os conselheiros votaram a favor da aprovação. Passando ao item 2, "Agenda de reuniões trimestrais", a Senhora
Alessandra dos Santos apresentou calendário com as prováveis datas das próximas reuniões, ordinárias e extraordinárias. Na deliberação
sobre o calendário, os conselheiros votaram a favor da aprovação, ficando a ressalva de que o calendário poderá sofrer alterações
dependendo da necessidade e conveniência.  Passando ao item 3, “Outros Assuntos”, foi deliberado a respeito dos relatórios trimestrais,
restando acordado que no prazo de 20 (vinte) dias será informalmente apresentado aos conselheiros modelo de relatório formulado pelos
servidores da CGE, e na próxima reunião será colocado em pauta para aprovação. Marcos Tadeu indagou os conselheiros se havia mais algum
assunto a ser tratado, não havendo observações adicionais, o senhor Marcos agradeceu a contribuição de todos os conselheiros para o bom
andamento da reunião e a declarou encerrada.
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